
令和６年度 外国語活動に関するアンケート（児童用） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■①好きです   ■②どちらかと言えば好きです 

■③どちらかと言えば好きではないです ■④あまり好きではないです 

外国語の勉強は好きですか  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■①とても楽しい   ■②どちらかと言えば楽しいです 

■③どちらかと言えば楽しくないです ■④あまり楽しくないです 

ＭＥＴやＥＡＳの先生と一緒に勉強することは

楽しいですか 
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■①はい、使っています ■②できるだけ使っています 

■③ときどき使っています ■④あまり使っていません 

 

授業中に進んで英語を使っていますか  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■①はい、できます ■②どちらかと言えばできます 

■③どちらかと言えばできません ■④あまりできません 

英語であいさつしたり、簡単な質問に答えたり

できますか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■①そう思います ■②どちらかと言えばそう思います 

■③どちらかと言えばそう思いません ■④そう思いません 

英語を話せるようになりたいですか  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■①なりました ■②どちらかと言えば、なりました 

■③どちらかと言えば、なっていません ■④なっていません 

外国語の授業をすることで、外国について興味

をもつようになりましたか 
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